

FIȘĂ DE IDENTITATE
a programului de formare
AN ENGLISH CATCHY ADVENTURE
curs propus spre avizare de către M.E.,
inclus în oferta de formare a Casei Corpului Didactic Giurgiu

1. CRITERII CURRICULARE	
<ul style="list-style-type: none"> ● Denumirea programului 	AN ENGLISH CATCHY ADVENTURE
<ul style="list-style-type: none"> ● Public-țintă vizat 	Personal didactic sau didactic auxiliar din învățământul preuniversitar
<ul style="list-style-type: none"> ● Justificare (<i>necesitate, utilitate – descriere succintă</i>) 	<p>Lumea de azi a devenit mică datorită tehnologiei și cooperărilor internaționale, limba engleză asumându-și, astfel, rolul de limbă globală.</p> <p>În contextul internaționalizării educației și a posibilităților educative actuale, școala modernă are nevoie de profesori funcționali în mai mult decât cultura țării de origine, cunoașterea limbii engleze devenind, astfel, esențială.</p> <p>Acest curs are drept scop primordial însușirea elementelor de vocabular și structurilor gramaticale de bază ale limbii engleze adaptate situațiilor conversaționale curente într-un demers care poate constitui o primă etapă în studiul aprofundat al limbii.</p> <p>Cursul este structurat în patru module care urmăresc însușirea unui vocabular elementar precum și a structurilor gramaticale adaptate situațiilor de comunicare uzuală, competențele dezvoltate fiind încadrate la nivelul de performanță A2 (nivel elementar), conform CECRL.</p>
<ul style="list-style-type: none"> ● Durata (<i>număr total de ore de formare</i>) 	24 de ore
<ul style="list-style-type: none"> ● Locul de desfășurare a programului 	C.C.D. Giurgiu
<ul style="list-style-type: none"> ● Curriculum-ul programului (<i>competențe vizate, planificarea modulelor tematice, calendarul programului</i>) 	<p>Activitățile de formare se vor desfășura:</p> <p>-în sistem blended-learning (incluzând componenta față-în-față și componenta online);</p> <p>În ceea ce privește aptitudinile și competențele lingvistice în limba engleză, acestea vizează dezvoltarea următoarelor capacități: de a comunica în scris și verbal, de a înțelege și a-i face pe alții să înțeleagă diferite mesaje în situații variate, de a citi și înțelege diferite texte adoptând strategia potrivită scopului citirii (informare / instruire / de plăcere) și diferitelor tipuri de text, de a scrie texte pentru o varietate de scopuri, de a monitoriza procesul de scriere de la „draft” până la „bun de tipar”, de a distinge informația relevantă de cea nerelevantă, de a-și formula propriile</p>

	<p>argumente într-o manieră convingătoare și de a lua în considerație alte puncte de vedere exprimate atât verbal, cât și în scris. Limba engleză contribuie la dezvoltarea acestor aptitudini și competențe, facilitând înțelegerea acestora și în limba română. Mai mult decât atât, cel puțin la nivel elementar, profesorii de limbi străine nu ar reuși să-i învețe pe copii aceste limbi moderne dacă nu ar avea limba română la care să se raporteze și prin prisma căreia să predea limba străină.</p> <p>Calendarul programului: Anul școlar 2023-2024</p>
<ul style="list-style-type: none"> ● Modalități de evaluare a cursanților 	Portofoliu, chestionare, probă orală
2. RESURSE UMANE	
<ul style="list-style-type: none"> ● Formatori implicați (<i>nume și prenume, specializare, nivelul de pregătire, documente justificative privind calitatea de formator</i>) 	<p>Prof. Coscai Adriana – profesor Limba engleză Prof. Ghionoiu – Leorda Ana- Maria – profesor Limba engleză</p>
<ul style="list-style-type: none"> ● Coordonatorul programului 	Prof. metodist C.C.D., Coscai Adriana
3. CRITERII ECONOMICE	
<ul style="list-style-type: none"> ● Număr de cursanți planificați 	25-35/grupă
<ul style="list-style-type: none"> ● Costul programului/al activității 	2250 lei
<ul style="list-style-type: none"> ● Costul estimat al unei ore de formare pentru fiecare participant 	$2250 \text{ lei} / 25 \text{ cursanți} / 24 \text{ ore} = 3,75 \text{ lei/oră/cursant}$